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ESTADO DO MARANHÃO

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO

Trav. Major Marcos nº 375 Centro, São Bento – MA.
CNPJ: 23.608.599/0001-46
PAUTA DA SESSÃO
                                                                                  São Bento MA, em 16 de março de 2021.
                    Inicialmente, é posto a ata das sessões anteriores em discursão e votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. Leitura da ordem do dia: Mensagem e Projeto de Lei nº 002/221 do Executivo São Bento/MA, do dia 11 de março de 2021. Dispõem sobre a Restruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básico e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACS-FUNDEB, em conformidade com o art. 212-A da Constituição Federal, regulamentado na forma da Lei Federal nº 14.113, de dezembro de 2020 e das outras providencias, logo foi passado para a Comissão de Justiça e Redação Final para dá parecer.
Partido dos Trabalhadores São Bento – MA, Oficio 01/2021 data 24/02/2021. Apresentamos o Vereador Hermamny Henrique Lobato Vale líder da bancada deste partido, sem mais a comentar subscrevemos Américo Costa Correia, Lindalva Sodre Moares.


        Em seguida, o Requerimento 002/2021, que solicita que Secretaria de Saúde , providencie assistência de serviços básicos de saúde. Coloca em discussão e votação o Requerimento nº 001/2021, seja enviado ao Prefeito da cidade de São Bento/MA, que em virtude do avanço da pandemia no Brasil e a dificuldade de aquisição de vacinas, que seja feito um planejamento alternativo para enfretamento da pandemia no município.

Por fim, indicação Conjunta 01/2021, dos vereadores signatários, solicitam que o senhor Prefeito do Municipio de São Bento- MA, providencie conforme preceitua o Art. 88, inciso XX da Lei Orgânica Municipal, que o Poder Executivo Municipal, delibere sobre o projeto de lei versando sobre a compra de vacinas, medicamentos e equipamentos para combate a Covid-19. 

